
Hotel Grand - Krupanj 2025
Program putovanja

31.12.2024.

Polazak iz Novog Sada u 11h – Sant Andrejski put – ATP Vojvodina 9. Usputni obilazak istorijskih
znamenitosti. Dolazak u hotel i smeštaj u kasnim popodnevnim satima. Priprema za doček Nove
Godine.

Ulazak u svečanu salu u 20h. Početak programa za doček .Svečana večera uz bogat muzički
program, konzumiranje domaćeg pića u neograničenim količinama. Noćenje.

01.01 2025.

Doručak.Posle doručka, oko 11h polazak grupe iz hotela/smeštaja na izlet do Dobropotočke crkve
zatim povratak u hotel. Na terasi hotela priprema tradicionalnog ručka. Švedski sto (svinjokolj,
priprema čvaraka, kobasica, roštilja) sa konzumacijom kuvanog vina i rakije uz muziku. Nakon ručka
slobodno vreme za odmor i pripremu za reprizu Nove Godine. Dolazak u svečanu salu oko 21h i
početak večere sa muzičkim programom.Noćenje.

02.01.2025.

Doručak. Nakon doručka slobodno vreme za razgledanje i slobodne aktivnosti. Nakon slobodnih
aktivnosti napuštanje hotela.

Opis
Hotel Grand Krupanj Krupanj nalaze se u zapadnom delu Srbije, na desnoj obali reke Drine. Grad je
dolinsko naselje i leži smešten u kotlini okružen ograncima Boranje, Jagodnje i Sokolske planine.
SPA HOTEL "GRAND" ***  nalazi se u centru Krupnja okružen predivnim parkom i na samo 130 km
od Novog Sada i Beograda. Raspolaže sa 250 ležaja u sobama sa kupatilom. Moderan restoran sa
250 mesta otkriva sve tajne domaće kuhinje. Hotel raspolaže sa spa centrom: velikim bazenom,
đakuzi kadom, parnim kupatilom, saunom i prostorom za masažu, što je još jedan od razloga da ne
propustite ovu jedinstvenu priliku. Spa hotel Grand” 3* se nalazi u Krupnju 130km od Novog Sada i
Beograda. Objekat je u potpunosti renoviran. Raspolaže sa 250 ležajeva u sobama sa kupatilom.
Moderan restoran sa 250 mesta otkriva sve tajne domaće kuhinje i posebno nudi najbolje
specijalitete srpskog kulinarstva. Hotel raspolaže sa spa centrom: bazen, jakuzzi, parno kupatilo,
sauna i sve vrste masaže. Pored restorana hotel raspolaže novom kongresnom salom sa 100 sedišta
(video bim, mikrofon), banket salom sa 80 mesta, kafe-barom, sopstvenim parkingom, fudbalskim
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igralištem, otvorenim bazenom, sportskom salom i terenima za male sportove, što obezbeđuje
izvarendne uslove za odmor i rekreaciju. Takođe ispunjava sve neophodne uslove za održavanje
poslovnih kongresa sa svom pratećom opremom. Gostima je na raspolaganju i besplatan bežični
internet u holu recepcije. Osnovna prednost je klimatski faktor i epitet vazdušnje banje koji Krupanj
sa ponosom nosi, veliki broj uređenih sportskih terena za sve vrste popularnih sportova (fudbal,
košarka, tenis, rukomet...), profesionalno opremljena sportska hala sa oko 700 mesta za gledalište
koja se može koristiti u slučajevima lošeg vremena ili po potrebi izuzetan kulturni sadržaj ove regije
koji se ogleda kroz veliki broj manastira i crkava, kao i kulturno-istorijskih spomenika, mogućnost
obilaska bitnih kulturno-istorijskih spomenika ili mesta pri dolasku ili povratku iz Krupnja, kao što su
Tršić, Tronoša, Tekeriš, Brankovina, Banja Koviljača... Jedna od najbitnijih komponenata uspešnog
poslovanja je dobar i funkcionalan tim. Ulaganje u uspešan tim je ulaganje u vašu uspešnu
kompaniju. Jedno od tih ulaganja je odlazak tima van radnog mesta, uz nezaboravne momente
provedene u zabavi i sportu. Hotel “Grand & SPA” je pravi izbor za vaše nezaboravno druženje.
Hotel Grand Krupanj

Cenovnik

31.12.-02.01.2025.

3 dana / 2 noćenja

CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 21.500,00 dinara

Doplata za dodatni pansion je  4.200,00 rsd po danu po osobi

Doček Nove Godine sa svečanom večerom uz muzički program bez smeštaja : 4.500,00
dinara

Aranžman obuhvata

usluga jednog punog pansiona (doručak, ručak, večera)i jednog polupansiona (večera,
doručak) u hotelu „Grand“ *** Krupanj
31.12 – svečana novogodišnja večera uz muzički program i neograničen paket domaćeg pića
01.01. – doručak (švedski sto ), ručak (švedski sto- na terasi hotela uz neograničenu
konzumaciju pripremljene hrane, kuvanog vina I rakije ), večera uz muzički program
02.01. – doručak
Uključeno korišćenje bazena
organizacioni i drugi troškovi agencije

Aranžman ne obuhvata

Agencija za putnike iz Novog Sada i Beograda organizuje autobuski prevoz. Cena
povratne karte je 2.500,00 dinara po osobi
Novi Sad –Sentandrejski put 9, zgrada ATP Vojvodina, u 11 časova.
Beograd – biće naknadno određeno mesto polaska
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Boravišna taksa od 120rsd po osobi po danu, osiguranje 10,00 rsd placa se po dolasku na
recepciji
Doplata za 1/1 sobu je 8.000,00 rsd

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pred put
30% prilikom rezervacije, ostatak na dve rate do 20.02.2025., čekovima građana bez kamate

Ostalo

Doplata za 1/1 sobu je 8.000,00 rsd
Za decu od 2 do 12 godina cena se umanjuje za 50 % (na zajedničkom ležaju)
Za decu od 0 do 2 godine – gratis! (na zajedničkom ležaju)

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Grand Tours, Licenca OTP 134/2021. Fun
Travel je ovlašćeni subagent.


